

ДОСТИЖЕНИЯ И АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ СТУДЕНТОВ ИКиМП



Как стать лучшим молодым медиапедагогом?

Ответ на этот вопрос знает студентка ИКиМП 3 курса направления «Социально-культурная деятельность» Наталья Жебровская, которая заняла первое место во Всероссийском конкурсе «Молодой медиапедагог»! Конкурс проходил с конца августа по 10 ноября 2016 года и состоял в трех этапах, по окончании которых из 150 человек было выбрано 11 самых достойных на финальный этап конкурса в МДЦ «Артек» и Наташа была в их числе.

Поздравим нашу студентку с заслуженной победой!



Наталья Жебровская, 3 курс ИКиМП, направление «Социально-культурная деятельность»

– Самый запоминающимся в конкурсе был процесс именно прямого эфира. Когда мы выходили в эфир прямо здесь и сейчас, то возможности на ошибку уже не было. Мы испытывали все дикий адреналин... Мы сделали два лонгрида (это длинные статьи в интернете, посвященные одной тематике, но разбитые на маленькие блоки текста с помощью видео, фото и аудио – прим. ред.). Первый – про структуру медиафорума, второй – про направление нашего отряда, а именно про Передвижную Телевизионную станцию. Наши съемки велись на сухую, в воздухе и даже в Черном море. За II международный юношеский медиафорум «Артек», который проходил во время конкурса, мы соделали 55 полетов на квадрокоптере, и собрали 12 часов контента. Вели трансляцию 5 раз, а для этого подключили все 6 телевизоров лагеря «Морской» к интернету. Также работали с музыкальной группой «Робинзон» и сняли им два видеоклипа. Работа на медиафоруме была тяжелой, но очень интересной и увлекательной, особенно когда у нас все получилось.

Проект «New Siberian Buddy»



С 10 по 14 октября в РГППУ прошла олимпиада по социальной политике, посвященная 25-летию социальной работы в России, на которой студентка 4-ого курса СР Ксения Косулина заняла почетное 1 место. Олимпиада проводилась для студентов социально-гуманитарных направлений подготовки со всех ВУЗов страны и заключалась в конкурсе проектов, которые можно было писать лично или в группах.

Наша студентка написала проект «New Siberian Buddy» («Новый Сибирский Приятель»), посвященный адаптации иностранных студентов в городе Новосибирске и их интеграции в молодежное сообщество. Его реализация планируется во всех ВУЗах города Новосибирска с июня 2017 по май 2018 года. По окончании олимпиады, Ксения Косулина получила право публикации на первых страницах в сборнике материалов олимпиады и диплом.



Ксения Косулина, 4 курс ИКиМП, направление «Социальная работа»

– Это моя дипломная работа, а она неразрывно связана с моей деятельностью в жизни – работа с иностранными студентами в Сибири. Я благодарна Ренге Евгении Артуровне за возможность участия и мотивацию. Сейчас я стараюсь понять, сколько иностранных студентов учится в ВУЗах Новосибирска и насколько актуальна была бы реализация проекта в ближайшее время.



Российское движение школьников

С 21 по 30 октября в лагере имени Олега Кошевого проходила областная профильная смена детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (РДШ), где студенты Института культуры и молодежной политики со 2 по 4 курс исполняли роль вожатых и волонтеров. Каждый день смены отличался друг от друга, но все они были заполнены яркими красками и богаты на эмоции.

Смена РДШ предполагала несколько направлений: «Творческое развитие» и «Гражданская активность», «Военно-патриотическое направление» и «Информационно-медийное направление», «Популяризация ЗОЖ» и «Популяризация профессий». Так, разноплановые направления смены, что в полной мере объясняли деятельность и значимость РДШ подрастающим поколениям, дали студентам ИКиМП мотивацию в присоединении к деятельности РДШ.

На протяжении всей смены проводились конкурсы талантов, литературный вечер, различные тренинги и мастер-классы от выдающихся личностей Новосибирской области. Так, смену РДШ посетили представители Волонтерского корпуса Новосибирской области, Волонтеры-медики, представители молодежной газеты «Рост». Также для ребят была организована встреча с Сергеем Владимировичем Федорчуком, заместителем министра образования, науки и инновационной политики Новосибирской области и Заслуженной артисткой РФ и актрисой Театра «Глобус» Ириной Борисовной Нахажевой.

Стоит отметить, что 29 октября отмечался день рождения РДШ, что, безусловно, останется в памяти школьников на долгие годы, ведь он стал заключительным торжественным событием смены, который подарил ребятам неповторимый, наполненный глубоким смыслом спектакль от вожатых!

Так, смена детско-юношеской организации оставила в сердце каждого подростка стремление и цель расти и развиваться в большой и дружной все-российской семье под названием РДШ.